

心口開窿「真空」上陣

Kelly 主題晚餐 天天不同

■穿上很多「圓窿」上衣的Kelly，罕有性感示人。



■Kelly與小妹妹黃雪兒製作巨型復活兔迎接復活節。



■Kelly分享下廚心得時七情上臉，十分搞笑。

香港文匯報訊(記者李思穎)「潮媽」陳慧琳(Kelly)昨日穿上很多「圓窿」上衣出席維他命九活動，雖然是「真空」上陣，不過穩陣派的她便在近胸口的窿加布，以防春光乍洩，同時Kelly分享跟兩個囡囡劉昇(蝦餃仔)劉琛(小籠包)一家人齊齊入廚享受的親子樂。

陳慧琳以「超人媽媽」身份現身活動，其間她與廣告中的小妹妹黃雪兒示範搓麵粉製作巨型復活兔迎接復活節，不過Kelly眼見搓出來的成品一團糟，也忍不住哈哈大笑。說到她打扮性感，Kelly笑言：「不是很性感，已把最危險的兩個窿『封』上，因為要搓麵粉，身體郁來郁去，遂刻意封窿，現在感覺很通風涼爽。」她承認是「真空」上陣，因戴nude bra會穿崩，笑言之前演唱會會仲勁。

最拿手菜式薯仔焗雞

談到日常小朋友的飲食，Kelly表示很注重他們的營養，因小朋友多會偏食，尤以不愛吃蔬菜，便得在其他食物上補充，她兩個囡囡同樣不喜歡食菜，最怕吃菜心、芥蘭等，唯獨愛吃豆苗，但豆苗不是經常可以買到，故此她會多給他們吃水果補充，一日吃兩次水果。

Kelly又會花心思安排每晚晚餐有不同主題，她表示：「星期三會有pizza night，和小朋友一起搓麵粉，又會取笑大家搓得核突，幾好玩，可以親子同樂，還有我最喜歡的韓國夜，會買牛肉

回家煎，日本夜便弄壽司，其他便是中國夜，通常小朋友有份煮的都會自己吃光，(你廚藝如何?)我都得，雖然少入廚卻不是太差，因讀書時經常自己煮飯，其後出來工作便沒有時間，皆因自己入廚會親自到街買菜準備，我最拿手的是薯仔焗雞，囡囡最愛吃我弄的豉油雞翼，老公欣賞我的菜式有很多，當中有薯仔大蝦沙律，以前我煮什麼他都吃，每次逼他吃清光儲肥他，(現在輪到儲肥囡囡?)小朋友好快飽，少吃多餐，所以每兩小時便給他們吃生果或紫菜，他們跟其他小朋友一樣都愛吃零食，我間中都會讓他們吃零食，總不能完全節制，通常他們乖巧做完功課便以零食作獎勵。」

戒油炸食物備戰個唱

不過，Kelly目前要為年底舉行的演唱會作準備，她直言：「要diet night，無油無煎炸，希望保持最佳狀態，臨近演唱會時可以再減磅，現時正開始排舞。」久沒跳舞的Kelly笑言排舞師Sunny要拆開她再砌理一起。稍後Kelly會為吳國敬音樂會擔任嘉賓，屆時演繹的其中一首歌就是《對你太在乎》。

撐陳偉霆為霆鋒失6千萬

阿Sa安慰：實搵得返

香港文匯報訊(記者梁靜儀)蔡卓妍(阿Sa)昨日出席《音舞派對2015》，擔任椅子舞大使的她更帶領台下長者齊齊跳椅子舞，台上阿Sa自爆家中長輩都很長命，外公過身時也過百歲。

阿Sa表示原本打算攜同85歲的嫲嫲出席，因嫲嫲平日也有跳舞、打六通拳及太極，但因沒有空未能出席。問到阿Sa可有陪嫲嫲跳舞?阿Sa笑說：「我有陪佢游乾水(打麻雀)，但打廣東牌好悶，同埋打得好細頂唔順，最高難度係唔可以贏，但鬆章界佢食糊，又會話我唔識打牌。」為此她笑言每次只會打四圈，之後就找助手或爸爸接力。問到其男友陳偉霆(William)可有陪嫲嫲打牌?阿Sa說：「佢仲忙啦!(咁佢唔打牌咪唔知佢人品好唔好?)唔關事，佢唔好賭博。」

灌錄Twins15周年紀念碟

近日有指William為謝霆鋒拍攝《十二道鋒味》第二季而損失6千萬酬勞的工作?阿Sa說：「唔知呀，我哋工作分開。(替他肉赤?)條路



阿Sa帶領台下長者齊齊跳椅子舞。



阿Sa日前在「盛典」獲頒「最受矚目女神」大獎。

仲好長，實搵得返。(不如過界妳做?)係啦，不如彈界我。」另外，阿Sa透露近日正忙於與鍾欣潼(阿嬌)灌錄Twins成立15周年紀念碟，希望可以趕及5月18日Twins成立日推出，之後又會舉行跨年演唱會。問到可會再表演招牌側手翻?阿Sa笑指打側手翻對她們來說很簡單，所以想嘗試其他新表演。

至於拍檔阿嬌日前憑藉電影《王牌》摘得「金票根影迷嘉年華國慶盛典」的「最受矚目女神」大獎。阿嬌在劇中的角色身份並不簡單，是個身懷秘密的角色，也因為這個秘密的身份受盡酷刑虐待折磨，她把此角色演繹得非常到位，受到業內外好評。

傳男友求婚三次

杏兒：我也不知道

香港文匯報訊(記者李思穎)胡杏兒昨日以「愛眼之星」身份出席大潭郊野公園舉行「步步獻光明」慈善步行活動，並即場分享護眼心得。杏兒表示曾經扮演過視障人士，也很明白眼疾痛苦，而且向來都有留意護眼資訊，盡量不讓自己當「低頭族」。

杏兒和男友Phil愛得癡纏，有指男方已向杏兒求婚三次，對此，杏兒甜到漏說：「是嘛?我也不知道，大家比我更著緊，其實都是開心事，多謝大家。」杏兒指男友尚未求婚，況且兩人拍拖不算很久，這些是急不來，大家仍要些時間相處一下。她直認近期都是掛住拍拖，不過都要工作，希望兩者兼顧得到，也怕外間以為她退出。

說到她和無綫的續約問題，杏兒表示大家在傾談中，也不輕易，因要考慮發展方向和時間，也不是太迫切。

有消息指杏兒的好姊妹姚子羚將做「羊年新娘」，杏兒表示：「不知道，最重要是對方開心，(會否齊齊做「羊年新娘」?)我沒這麼快。」



胡杏兒希望拍拖工作兩者兼顧。



元岡幼稚園收善款擴建 「校長」千嬅感驚喜

香港文匯報訊(記者吳文釗)主演電影《五個小孩的校長》的楊千嬅，昨日與三位小演員嘉嘉、小雪和珠女，導演關信輝及監製陳木勝到戲院向觀眾謝票，對於電影上畫十天票房已達三千萬，千嬅感到高興之餘，最開心是現實中有善長捐錢給學校擴建，讓更多小朋友受惠。

昨日連走六場謝票的千嬅，開心聽到觀眾的分享，因有不少老師帶同學生一起入場看戲。問她有沒有受電影啟發，影響到她教導兒子，千嬅說：「溝通上都有重新釐定，我們這一代都較開放，不像以前教仔公式化。」千嬅稱電影能鼓勵成年人，因為現代人忙於工作，有時遇到不如意事難免會洩氣或失去熱誠，電影正好能喚醒大家的初心。提到票房大收旺場，千嬅坦言事前沒想過，反而最高興是現實中的元岡幼稚園獲捐款能擴建，讓更多該區小朋友能入學。

復活節開P招呼兒子同學

此外，日前千嬅被拍到帶兒子去買鞋，她就笑道：「很詭異，因為我見不到有人影相，幸好我有化妝，其實當日剛好做完謝票，老公就帶個仔出來會合。」千嬅稱前一直忙工作忽略了兒子，打算趁復活節假期替兒子搞派對招呼同學作補償。

麥包否認投資失利欠債 陳豪未聞老婆有份投資

香港文匯報訊(記者梁靜儀)李司棋、陳豪(阿Mo)、蓋鳴暉及麥長青(麥包)等，前晚到北角新光戲院為新劇《水髮胭脂》宣傳，阿Mo與蓋鳴暉又於活動上大展身手。近日有報道指麥長青投資虧蝕欠債7百萬元，更指契妹陳茵媺(Aimee)也有份投資，麥包前晚否認其事，並稱自己根本沒有投資。

司棋姐透露去年12月8日已滿無綫，問到是否想退休，她笑說：「唔係，我都還後生，我大個女，可以離開屋企出去行，有適合我的工作就做。」斷斷續續在無綫工作47年的司棋姐直言不捨得：「我未拿過金牌，不過拿過萬千光輝演藝人大獎。(有機會再合作?)慢慢看看怎樣。台慶請我，我都會返。」問到無綫可有要求她不要亮相其他電視台?司棋姐指無綫不是這麼野蠻，稍後她亦會到外地登台。

近日有報道指麥長青投資虧蝕欠債7百萬元，但仍以7萬元租住淺水灣，麥包就傳聞作出澄清，他說：「我無

投資，唯一真嘅就係我搬咗屋，我自己都係打工仔幫人做嘢，之前搞商場亦因為老闆改變方向，同我無關，(會否追究?)啱氣啦!冇得追究喇。」至於可擔心報道影響與人合作?他說：「要靠你們(傳媒)澄清。」他又謂近兩年收入增多，辛苦工作是希望改變生活環境，想一家人舒舒服服。

陳豪禁兒子看電視

被問到可有聽聞太太陳茵媺涉及投資契哥麥長青的商場生意?陳豪帶笑回應：「未聽過，奇怪有咁咁嘅傳聞，我哋認識嘅麥包係拍戲，唔知佢搞咩多嘢。」阿Mo又透露Aimee正忙於家中湊仔，又沒有開電視及睇雜誌，所以不知情。被問到兒子會否在電視認出自己?阿Mo稱不會讓兒子看電視，想他看多些有益的事，所以自己正在學將故事說得動聽。至於會否在兒子面前講普通話，他說：「千祈唔好，唔好教到半桶水，語言好緊要。」



陳豪稱不會讓兒子看電視，想他看多些有益的事。



李司棋澄清不是退休。

陳志健 月內減廿磅打拳

香港文匯報訊 前香港先生陳志健(Otto)前晚於灣仔修頓體育館參與68公斤級西洋拳比賽，除獲得太太羅茵之與岳母陳寶儀到場打氣外，一班圈中好友錢嘉樂、洪天明、陳山聰、林子善、陳凱琳(Grace)及傅嘉莉等亦有前往撐場。

Otto表示因為是次拳賽以慈善為目的，所以不在意比賽的贏輸，以平常心對待，並很開心拳賽籌得5位數字善款捐予關注家庭暴力的《風雨蘭》。問到賽前有冇準備? Otto表示需要一個月內減20磅，為了達磅，不惜戒口戒酒，前日過磅前更緊張致失眠。笑問他可有戒色? Otto笑說：「返到屋企都係瞓。」他又透露太太因做運動受傷致十字韌帶斷裂入院，兼願訓練外還要照顧太太。

到場支持好友的陳山聰表示，有跟隨Otto做肌肉訓練，對方為了比賽減20磅，他就一個星期減掉10磅。談到早前他與Grace拍攝的電視劇《殭》海報和

劇集片花被指抄襲。他說：「我唔擔心劇集被人拿來比較，只會做好演員的本分，出街的反應不能控制，不過播放時會係另一版本，我對劇集的特技效果有信心，希望觀眾會接受新事物和新嘗試。」說到很少《殭》這類劇集，山聰指電視台無可能同期開兩套大製作，觀眾會滯，有這些可以平衡些。



陳志健前晚參與68公斤級西洋拳比賽，獲大班圈中好友前往撐場。